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ATA DA 95a (NONAGÉSIMA (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 
(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 19o (décimo nono) dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, (2024) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à 

Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu- 

se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, 1o 

(primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José 

Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, e a ausência justificada do Vereador 

Wagner Rosendo da Costa. Com a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que 

efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos senhores Vereadores. Oficio GP n° 041/2024, que encaminha 

Projeto de Lei n° 002/2024 do Poder Executivo Municipal - Promove adequação 

orçamentária no âmbito do município de Ferreiros - PE e autoriza a abertura de crédito 

especial ao orçamento anual de 2024 no valor de R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil 

reais). Lidos o oficio e o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o projeto acima 

mencionado para as Comissões permanentes para apresentarem seus pareceres. 

Projeto de Lei n° 004/2024 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva — 

Denomina Logradouro Público e dá outras providências. Lido o projeto, o Sr. 

Presidente encaminhou o projeto acima mencionado para as Comissões permanentes 

para apresentarem seus pareceres. Requerimento n° 009/2024 de iniciativa do 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Prefeitç deste município, no sentido
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de providenciar a construção de uma quadra de futevôlei e vôlei de areia em nosso 

município.Lido o Requerimento n° 009/2024, o. Sr. Presidente encaminhou o mesmo 

para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, 

não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores inscritos no Expediente. Usaram a palavra os 

Vereadores Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que solicitou que ficasse registrado 

as presenças na sessão da noite de seus amigos Bira, Junior, mané do boi, Gilvan e 

demais pessoas presentes. O Edil deixou um apelo ao Secretário de Agricultura para 

que veja a situação da falta d’água ali nos Limas em Araçá, pois há mais ou menos 

20 dias que aquela comunidade vem sofrendo com a falta de água. O Edil deixou 

registrado seus parabéns ao município de Ferreiros pela passagem de seus 60 anos 

no dia 08 de março, e na oportunidade o mesmo falou de toda a programação da festa. 

Prosseguindo usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva, que deixou um apelo 

ao Secretário de Administração que veja com bons olhos a situação do mato existente 

em no Loteamento Portal. O Edil também deixa seu apelo ao pessoal responsável 

pela coleta do lixo, que quando passar recolhendo o lixo pegue o lixo de seu amigo 

João da Kombi, no referido loteamento, pois o carro está passando e o lixo dele não 

tá sendo recolhido. O Edil também deixou um apelo para que seja vista essa questão 

da falta d’água no final do Loteamento Ferreiros Novo. Em seu discurso, o edil foi 

aparteado pelo Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Prosseguindo com seu 

discurso, o Vereador José Cândido deixou mais um apelo ao Secretário para que veja 

a situação daquela galeria que foi construída em frente ao seu galpão, no Loteamento 

Pará, pois continua com o mesmo problema quando chove. O edil deixou mais um 

apelo ao Secretário para que seja visto a questão daquele buraco existente na Rua 

São Vicente de Paula, que pelo menos coloque um aterro ali, pois disse o mesmo que 

aconteceu um acidente ali com um amigo seu da cidade vizinha. O Edil solicitou ao 

Prefeito para que mande passar a máquina em algumas ruas ali naquela localidade 

de Sapucaia, que faz parte de Ferreiros, que tá muito esburacada. Mais um apelo 

deixado pelo edil é que quando a máquina passar na zona rural, aproveite e passe 

também na casa do cidadão que esteja precisando e não só na principal.
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Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

José Davi Veloso Silva e Josinaldo de Araújo Silva, que fez um apelo ao Prefeito, em 

nome da população do Loteamento Moriah e de outros loteamentos, para que quando 

passar o caminhão da coleta do lixo, que entre nas ruas para recolher o lixo, para que 

seja evitado os moradores saírem com suas bolsas de lixos ao encontro do caminhão. 

O Edil deixou mais um apelo referente a falta de água em algumas ruas do loteamento 

Ferreiros Novo, o mesmo solicita que seja visto essa manobra da água e também que 

o Prefeito junto à COMPESA veja a questão de um buraco ali em frente ao Posto de 

combustível, derramando água de dia a noite, há mais ou menos seis meses, 

desperdiçando água boa e tratada. O Edil foi aparteado pelo Vereador José Cândido 

da Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito para usar a 

palavra, o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a ORDEM DO DIA, 
pondo em discussão o Requerimento n° 009/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento n° 009/2024 foi APROVADO por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Edis. José Davi 

Veloso Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que deixou um apelo à Secretaria 

de Administração ou agricultura para que veja a situação daquele pedaço que vai 

do cemitério até o engenho Glória, que tá muito ruim de trafegar por aquela estrada. 

Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva, e em seguida, não havendo mais 

nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente fez uso da palavra e logo após, declarou 

encerrada a presente sessão às 21h47min (vinte e uma horas e quarenta e sete 

minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e 

datados de 19/03/2024, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o (primeiro) 

Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores 
presentes.
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 19 de março de 2024.

1o Secretário: Presidente:

fíjido 9

Demais Vereadores presentes:

c a
Bruno^Japhet da Matta A. Filho

José Davi Veloso Silva

Salatiel Paz de F. Domingos

osé Cândido da Silva

cisco de V. Júnior

TarcísCo^Saraiva B. de Meneses
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